



காணிச் சீர்திருத்த ஆணைக்குழு

பகிரங்க அறிவித்தல்

அவ்வப்போது திருத்தப்படும் 1972ஆம் ஆண்டின் 1ஆம் இலக்க காணிச் சீர்திருத்த சட்டத்தின் 18ஆம் அத்தியாயத்தின் பிரகாரம் இந்த ஆணைக்குழுவுக்கு தங்கள் நியதிச்சட்ட அறிவிப்புகளைச் சமர்ப்பித்தவர்கள், ஆனால் இப்போது வரை,

- ❖ சட்டத்தின் 19வது அத்தியாயத்தின் பிரகாரம் நியதிச்சட்ட முடிவிற்காக சட்டம் அமுலாக்கப்படும் நாள் முதல் தற்போது வரை காணியை அளந்து, எல்லையை நிர்ணயித்ததன் பின் அவர்களின் அல்லது அவர்களின் வாரிசுகளின் பெயர் வர்த்தமானிப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்படாமலிருத்தல்
- ❖ சட்டத்தின் 14வது அத்தியாயத்தின் கீழ் சட்டம் அமுலுக்கு வரும் திகதியில் 18 வயது அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட வயதுடைய அறிவிப்பாளரின் பிள்ளைகள் அல்லது குடும்பத்திற்குள் மாற்றமாக காணியைப் பெற்றுக்கொள்ள ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்ட பெற்றோர்கள் அல்லது அவர்களின் வாரிசுகள்
- ❖ சட்டத்தின் 22(1)ஈ அத்தியாயத்தின் கீழ் காணியைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு ஒப்புதல் கிடைக்கப்பெற்று ஆனால் இதுவரையில் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்ட காணி அளவு கிடைக்கப்பெறாத விவசாயக் காணி தொடர்பில் அதிகபட்சமாக விதிக்கப்பட்ட வேளையில் 18 வயதிற்குக் குறைவாக இருந்தாலும், காணிச் சீர்திருத்த சட்டம் அமுலாக்கப்படும்போது காணியின் உரிமையைக் கொண்ட நபர் அல்லது வாரிசு
- ❖ அனுமதிக்கப்பட்ட அதிகபட்ச வரம்பிற்குக் கீழ் விவசாயக் காணியை வைத்திருக்கும் நபர்கள், அல்லது அவர்களது வாரிசுகள் அவர்களது சொந்தக் காணியை ஆணைக்குழுவுக்கு மாற்றியிருந்தால், அதன் விளைவாக மாற்றுக் காணியொன்றைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு சட்டத்தின் 22(1) “அ” அத்தியாயத்தின் கீழ் உரிமை உண்டு.

தமது உரிமைத்துவம் அல்லது வாரிசுரிமையை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணம் சகிதம் பிரதான அலுவலகத்திற்கு அல்லது மாவட்ட காணிச் சீர்திருத்த அதிகார சபை பணிப்பாளரிடமிருந்து அல்லது www.lrc.gov.lk எனும் இணையதளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்யப்பட்ட விபரப் படிவத்தைப் பூர்த்தி செய்து பின்வரும் முகவரியில் அமைந்துள்ள காணிச் சீர்திருத்த ஆணைக்குழுவின் பிரதான அலுவலகத்தில் அந்நோக்கத்திற்காக நிறுவப்பட்டுள்ள விசேட ஆவணப் பெட்டியில் உள்ளிட்டு அல்லது பின்வரும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அல்லது lrc.legal.obligation@gmail.com எனும் மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு அனுப்புதல் அல்லது இதில் ஏதாவது ஒரு முறையில் மட்டும் அனுப்பி இதற்கான விசேட இலக்கமொன்றை 2023 மே மாதம் 31ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன் பெற்றுக்கொள்ளுமாறு அறிவிக்கப்படுகின்றது. மேலும் மேற்கூறப்பட்ட திகதிக்குப் பின்னர் சட்டபூர்வமான காணியைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு சமர்ப்பிக்கப்படும் விண்ணப்பங்கள் கவனத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது என மேலும் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

சட்டத்தரணி நிலந்த விஜேசிங்க,
தலைவர்,
காணிச் சீர்திருத்த ஆணைக்குழு.

இல. 475, கடுவளை வீதி,
பத்தரமுல்ல.
2023-04-25.